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Kynutb kBapTupy 3a 5 600 000 pybnen Ha yn l'eonoros, 53

Pecnybnvka balwkopTocTaH, Fopoackom okpyr Yea, Ya, yn leonoros, 53
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Obwwas KyxHs dTax

ApT. 101212075 MNpopaeTcs yioTHaa ABYXKOMHaTHasa KBapTupa B Yde no agpecy: yauua leosoros, 53. Obwas niowanb KBapTupbl coctasnseTt 53,5
KB. M, nJiowanb KOMHaThl - 11,5 KB. M, @ nsiowab KyxHu - 7,6 KB. M. KBapTupa pacrnosioxXeHa Ha 8-M 3Taxke 14-3TaXKHOro KUpnu4yHoro 4oma,
noctpoeHHoro B 2017 rofy. BeicoTa NoToKOB - 3 MeTpa. OKHa BbIXOLAAT BO ABOP, €CTb O4Ha JIOLXMNA. B KBapTupe chefiaH Ko cpasy 3aexaTb U XUTb.
MpocTopHas KyxHs OCHalleHa BCeM HEOOXOAUMBIM A5 KOMMOPTHOr0 NPUroToBAeHNUa N, CaHy3en pasfenbHbli, 4TO 04eHb YA06HO. Ha nogxxuio
MO>XHO BbINTU C KYXHW. [JOM HaX04MTCSA B OT/IMHHOM COCTOSIHMM, OCHALLEH NMAaCCaXXUPCKUM U FPy30BbIM AnTamu. Ha Tepputopmmn Loma
npeaycMoTpeHa Ha3eMHas napkoBKa, M03TOMY Bawmn asTomMobunam byayT Bcerga nog npucMoTpoM. PaoH obnaropoxxeH, BO ABOpe eCTb AeTCKas
naowagka. PAoom ¢ JOMOM HaXO04ATCSA LWKOJbI, 4ETCKME cafbl U MarasuHbl, MO3TOMY BCe Heobxoanmoe byneT y Bac nog pykon. OTAnYHas
TPaHCNOpPTHasA AOCTYMHOCTb: B Newwen 4OCTYNHOCTWN OCTaHOBKM 0OLLEeCTBEHHOr0 TPaHCNopTa, YTOo No3BosiseT 6bICTpo AobpaThcsa A0 Nt06ON TOYKM
ropofa, MarasvH npoayKToB, MHOXECTBO CaJIOHOB KPacoTbl U BbloTU CTYAWN, CETEBbIE Mara3nHbl, anTekn, Napnukmaxepckune, Kb, NyHKTbI Bblga4m
TOBaApOB 1 MHOroe fpyroe. PAfoM ¢ JOMOM HaXo4MTCS LeTCcKas 1 CNopTUBHAaA MJoLlaZika, NapkoBKa A5 aBTO. bbICTPbI Bble3[, Mo HOBOW gopore
I.PbineHKo Ha ynuyy ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 8
STa)en Bcero 14 Mnowanb 8.00 KB.
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